

## ПРОТОКОЛ №1

заседания общественного совета при государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники, аттракционов Брянской области

19 августа 2024 г

г. Брянск

Присутствовали:

члены общественного совета при инспекции гостехнадзора Брянской области:

Каракотин Н.Н.- член общественной палаты Брянской области, член регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов уголовно- исполнительской системы по Брянской области;

Казаков О.Д. – заведующий кафедры информационных технологий ФГБОУ ВО «Брянский государственный инженерно-технологический университет»;

Ермакова О.А.- заместитель директора по учебно-методическим работам ООО «ДПО «Учебный центр «Фолиант»;

Исакова А.В.- ведущий специалист УФПС Брянской области;

Скобликова М.Г.- самозанятая.

от инспекции гостехнадзора Брянской области:

Филиппов Владимир Владимирович –начальник инспекции;

Аверина Алла Юрьевна – заместитель начальника отдела ФО и КР.

Повестка дня:

1. Избрание председателя общественного совета, заместителя председателя общественного совета, секретаря общественного совета при инспекции.

2. Ознакомление с положением об общественном совете и регламентом общественного совета.

3. Разное.

Слушали:

Начальника инспекции – Филиппова В.В., который выразил благодарность членам совета за их согласие принимать участие в деятельности инспекции, осветил основные направления и задачи гостехнадзора в целом и инспекции Брянской области в частности. Ответил на вопросы, касающиеся деятельности инспекции.

Заместителя начальника отдела финансового обеспечения и кадровой работы Аверину А.Ю., сообщившую, что общественный совет при инспекции создан в соответствии с постановлением Правительства Брянской области № 129-п от 20.05.2013 года приказом инспекции № 47 от 05.08.2024. Сообщила об основных целях и задачах совета. Представила членов совета. Предложила в соответствии с повесткой дня выбрать председателя, заместителя председателя и секретаря совета.

На пост председателя общественного совета была выдвинута кандидатура Каракотина Н.Н.- члена общественной палаты Брянской

области, члена регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов уголовно- исполнительской системы по Брянской области. В результате открытого голосования, Каракотин Н.Н. единогласно был избран председателем общественного совета при инспекции.

На пост заместителя председателя общественного совета была выдвинута кандидатура Казакова О.Д. – заведующего кафедрой информационных технологий ФГБОУ ВО «Брянский государственный инженерно-технологический университет», в результате открытого голосования, он был избран заместителем председателя общественного совета инспекции.

На пост секретаря общественного совета инспекции была выдвинута кандидатура Скобликовой М.Г. После открытого голосования она была выбрана секретарем общественного совета инспекции.

По второму вопросу слушали, заместителя начальника отдела финансового обеспечения и кадровой работы Аверину А.Ю., которая сообщила, что в инспекции разработаны положение об общественном совете и регламент, с которыми все заранее ознакомились. Предложений, замечаний, изменений для внесения в регламент не поступило. Следовательно, работа сформированного совета будет вестись в соответствии с утвержденным регламентом.

По третьему вопросу слушали секретаря совета Скобликову М.Г., предложившую в соответствии с регламентом провести очередное заседание совета в декабре 2024 года, на котором разработать план работы совета на 2025 год. Более конкретную повестку дня следующего заседания направить членам общественного совета при инспекции гостехнадзора Брянской области в соответствии с регламентом.

Секретарь общественного совета при инспекции гостехнадзора Брянской области М.Г. Скобликова